
Nagradna igra Lepote bivanja: pomladna osvežitev doma 
 
POGOJI SODELOVANJA  
 
1. Tema natečaja  
 
Organizator natečaja, RTV Slovenija, Kolodvorska 2, 1000 Ljubljana, razpisuje natečaj za najboljšo 
fotografijo na temo »Lepota bivanja: pomladna osvežitev doma« (v nadaljevanju: natečaj). Natečaj 
poteka na spletnem naslovu www.rtvslo.si. 
  
2. Vsebina  
 
Prijavitelje vabimo, da nam pošljejo avtorske fotografije pomladnega utripa v mestu, parku, na 
podeželju ali kjer koli ga bodo ujeli. Vsaka fotografija mora biti naslovljena. Upoštevali bomo le eno 
fotografijo prijavitelja. 
 
3. Izločitev neprimernih vsebin  
 
Odstranjene in izločene iz natečaja bodo  fotografije, katerih vsebina in/ali naslov bo neprimerna ali 
neustrezna. Administrator spletne strani si pridržuje pravico do presoje primernosti in ustreznosti 
fotografije in/ali naslova. Kot neprimerne ali neustrezne bo Administrator štel fotografije, katerih 
vsebina bo omalovažujoča, ponižujoča, nemoralna,  diskriminatorna, rasistična, ki bo spodbujala k 
sovražnosti, nemoralnim ali nezakonitim dejanjem ali vsebovala znake, ki so v nasprotju s cilji 
organizatorja. Ne objavljajte fotografij na katerih so vidne mladoletne osebe ali osebe, ki niso dale 
predhodnega privoljenja v objavo fotografije! Organizator bo v skladu s prejšnjim odstavkom  po 
lastni presoji brez obrazložitve odstrani s svoje spletne strani sporno fotografijo in  prijavitelju 
onemogoči sodelovanje v natečaju. 
 
Administrator spletne strani si poleg tega pridržuje pravico, da po lastni presoji in brez obrazložitve 
odstrani in izloči iz natečaja vsako fotografijo, na kateri je pretirano izpostavljena blagovna znamka 
izdelka. 
 
Uporabniki spletnega mesta www.rtvslo.si imajo pravico prijaviti žaljive oziroma  neprimerne vsebine 
sodelujočih v nagradni igri na elektronskem naslovu lepota.bivanja@rtvslo.si z obvezno navedbo 
naslova (imena) fotografije in s pojasnilom, zakaj naj bi bila fotografija neprimerna.  
 
4. Način prijave 
 
Na na natečaj se lahko prijavite tako, da ustrezno naslovljene fotografije pošljete na naslov 
lepota.bivanja@rtvslo.siali pa jih objavite na družbeno omrežje Instagram z oznako 
#LepotaBivanjaFD. V natečaju bodo sodelovale vse fotografije, ki bodo izpolnjevale pogoje tega 
natečaja. 
  
5. Trajanje natečaja  
 
Natečaj bo potekal od 26. marca do vključno 15. aprila 2015. V natečaju sodelujejo fotografije, ki so 
prijavljene najkasneje 15. aprila do 15.00.  
 
6. Objava fotografij 
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Vse prijavljene fotografije, ki izpolnjujejo pogoje tega natečaja, bo administrator spletne strani objavil 
na spletni strani www.rtvslo.si, na Facebook strani Zabava Mmc Rtv Slovenija ter na Instagram profilu 
MMC RTV Slovenija z oznako #LepotaBivanjaFD. 
 
7. Prijavitelj – avtor  
 
Prijavitelji v natečaju so lahko polnoletne fizične osebe, državljani Republike Slovenije. V nagradnem 
natečaju lahko sodelujejo le osebe s svojimi lastnimi avtorskimi fotografijami in ne smejo sodelovati 
osebe, ki so zaposlene ali honorarno zaposlene pri organizatorju natečaja, člani strokovne žirije ali 
druge osebe, ki so neposredno povezane z izvedbo nagradnega natečaja (ponudniki nagrad, ipd.) ter 
ožji družinski člani navedenih oseb. Prijavitelji nosijo vse stroške v zvezi s pripravo in oddajo 
fotografij. Organizator  natečaja v nobenem primeru ne more biti odgovoren za morebitno škodo, ki 
bi nastala zaradi nastalih stroškov, brez ozira na končno izbiro natečaja. 
  
8. Strinjanje s pravili  
 
S sodelovanjem na natečaju prijavitelji soglašajo z navedenimi pravili. Prijavitelj z objavo fotografije 
ali s tem, ko jo pošlje na omenjeni naslov, potrjuje, da se strinja z razpisanimi pogoji sodelovanja na 
natečaju.  
 
9. Izbor zmagovalnih fotografij  
 
Izmed vsej prijavljenih fotografij bo tričlanska strokovna žirija izbrala 5 najboljših. Vsak prijavitelj-
avtor fotografije bo lahko med zmagovalci zastopan samo z 1 eno fotografijo.  
 
Žirijo bodo sestavljali Katja Štok, MMC RTV SLO, Alenka Klun, MMC RTVSLO in Vesna Klančar 
Formadoma Design Shop. Odločitev strokovne žirije je dokončna in zoper njo ni mogoča pritožba.  
 
Ocenjevalna komisija bo ocenjevala fotografije z naslednjimi merili:  

 kakovost fotografije 

 inovativnost fotografije 

 izvirnost fotografije 
 
Žirija bo nagrajence izbrala najkasneje do 20. aprila. 
 
10. Objava rezultatov 
 
Rezultati natečaja in nagrajene fotografije bodo na spletni strani www.rtvslo.si/lepotabivanja 
objavljene 23. aprila. Nagrajencem, ki se bodo na natečaj prijavili preko elektronske pošte, bomo 
obvestilo o tem poslali tudi na njihov elektronski naslov. Nagrajence, ki se bodo na natečaj prijavili 
preko omrežja Instagram, bomo obvestili tudi na omrežju Instagram.  
 
11. Podelitev nagrad 
 
Nagrajenci bodo morali v roku 10  dni od razglasitve rezultatov sporočiti svoje kontaktne podatke na 
naslov lepota.bivanja@rtvslo.si. Če se nagrajenci v desetih delovnih dneh od razglasitve ne bodo 
odzvali in organizatorju ne bodo posredovali vseh zahtevanih podatkov, organizator nagrajencu 
nagrade ni dolžan izročiti.  
 
Organizator natečaja bo vsakemu od 5 avtorjev nagrajenih fotografij podeli eno izmed spodnjih 
nagrad. Katero nagrado bo prejel kateri prijavitelj, bomo določili z žrebom. 
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Skodelica, krožniček, žlička za čaj iz oljčnega lesa (HouseofRym)     vrednost 37, 70 € 

Škatla za nakit, set 3 okrasnih sveč (Housedoctor)     vrednost 39,00 € 

Dekorativna blazina 'Lights' (Housedoctor)     vrednost 37,00 € 

Mala črtasta vaza Omaggio, mali svečnik Omaggio (Kähler)     vrednost 39,80 €  

Fouta brisača (HouseofRym)     vrednost 40,00 €  

 
V davčno osnovo se ne šteje dobitek v nagradnih igrah, če vrednost dobitka ne presega 42 €. 
 
Pridobljene nagrade ni možno zamenjati za gotovino.  
 
Nagrajenec izgubi pravico do nagrade, če:  

 ne navede oz. ne posreduje svojih podatkov oz. jih navede nepopolno ali nepravilno,  

 nagrajenca ni mogoče obvestiti, 

 se ugotovi, da nagrajenec ni izpolnjeval pogojev za sodelovanje v nagradni igri, 

 se ugotovi, da je nagrajenec kršil razpisne pogoje ali 

 nagrajenec ne izpolni obveznosti v skladu s temi pogoji in v roku, ki ga določi organizator.  
 
12. Avtorsko delo  
 
Prijavitelj jamči, da je avtor fotografije in da je prijavljena fotografija njegovo izvirno avtorsko delo, da 
ne krši  avtorskih, pravic in/ali katerihkoli drugih pravic tretjih oseb ter, da nihče v razmerju do 
organizatorja, v zvezi s katerokoli pravico, ki jo je organizator pridobil, ne bo uveljavljal nobenih 
denarnih in/ali katerihkoli drugih zahtevkov. Prijavitelju pripada pravica do navedbe avtorstva 
fotografije. Prijavitelj fotografije jamči, da vse osebe, prikazane na fotografiji, soglašajo z objavo  
svoje podobe v kontekstu in na način, ki ga opredeljuje prijavljena fotografija in natečaj. Prijavitelj 
jamči, da je za objavo fotografije mladoletnih oseb pridobil soglasje staršev ali zakonitih zastopnikov.  
 
13. Prenos avtorskih pravic  
 
Prijavitelj – avtor fotografije soglaša, da na organizatorja neodplačno in neizključeno prenese 
materialne avtorske pravice reproduciranja, distribuiranja, priobčitve javnosti v  kakršni koli obliki in 
pravice predelave oz. avdiovizualne  priredbe. Organizator lahko fotografije in njene primerke, 
prostorsko in časovno neomejeno javno  priobči, predela v okviru izvajanja svojih dejavnosti ter z 
njim nadalje razpolaga brez omejitev.   
 
14. Sprememba pogojev sodelovanja  
 
Organizator lahko spremeni te pogoje sodelovanja, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne 
narave ali vzroki na strani javnosti. Pogoji sodelovanja in spremembe bodo objavljeni na spletni strani 
www.rtvslo.si.  
 
15. Varstvo osebnih podatkov  
 
S sodelovanjem v natečaju prijavitelj soglaša, da organizator obdeluje in javno objavi posredovane 
osebne podatke za namen izvedbe natečaja, podelitvijo nagrad in promocijo natečajnih AV-del na 
spletnih straneh organizatorja, v tiskanih in elektronskih medijih ter drugih trženjskih orodjih, 
namenjenih promociji natečaja.  
 
Organizator natečaja se zavezuje, da bo zbrane osebne podatke varoval v skladu z  zakonom, ki ureja 
varstvo potrošnikov ter zakonom, ki ureja varstvo osebnih podatkov.  
 



16. Kontaktni podatki  
 
Vsa morebitna vprašanja in pripombe v zvezi z natečajem lahko pošljete na elektronski  naslov 
lepota.bivanja@rtvslo.si.  
 
V Ljubljani, 26. marec 2015  
Multimedijski center RTV Slovenija 


